

# ERRATA.

The following important rectifications should be made :

- Page 7 line 10 for "45.6875" read "54.6875".  
 Page 26 line 6 for "10" read "1".  
 Page 32 line 18 for "carbonate" read "carbamate".  
 Page 32 line 33 for "Aloin, Aloin" read "Aloinum, Aloin".  
 Page 34 line 21 and 26 for "Ammoniz" read "Ammonii".  
 Page 36 line 5 for "Tartratum" read "Tartaratum".  
 Page 36 line 19 for " $\frac{1}{2}$ " read "2".  
 Page 38 line 23 for "8" read "Arsenious Iodide, 1."  
 Page 38 line 32 and 34 for "Asafetida" read "Asafetidæ."  
 Page 39 line 32 for "and" read "soluble".  
 Page 41 line 20 for "100" read "400".  
 Page 45 line 19 for "alcoholic" read "aqueous" and for "water"  
 read "alcohol".  
 Page 50 line 19 for "Chloroform" read "Chloroformum".  
 Page 50 line 24 for "100" read "400".  
 Page 67 line 20 for "1 in 1" read "1 in 2" (of water) and for  
 "1 in 1" read "1 in 13" (of alcohol).  
 Page 68 line 24 for " $\frac{1}{2}$  - 1" read " $\frac{1}{2}$  - 2".  
 Page 68 line 26 for "2.5" read "2.25".  
 Page 79 line 32 for "75" read "7.5".  
 Page 80 line 3 for "0.9" read "0.09 or  $\frac{1}{11}$ ".  
 Page 89 line 33 for " $C_6H_4.OH.COOC_6H_5$ "  
 read " $C_6H_4.OH.COOH$ ".  
 Page 112 the marginal words should be corrected as follows :

7. Arthur H.  
 Superscription  
 Inscription  
 Rx Solas Acet  
 Tug Ammon Acet  
 Spt Aeth Nit  
 Infus. Buchu ad qv.  
 In H. met. Signa -  
 Subscriptio  
 Signature  
 2 drachm (or teaspoonful) three times a day after meals  
 (Prescriber initials) V R E